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Η παράδοση της Ολυμπιακής Φλόγας στη Ρωσία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το 

Σάββατο 5 Οκτωβρίου, στις 6:00 μμ, παραδόθηκε η Φλόγα των Ολυμπιακών 
Αγώνων στη Ρωσική Αντιπροσωπεία προκειμένου να φτάσει στο Σότσι, ρωσική 
πόλη στην οποία θα διεξαχθούν οι Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες το Φεβρουάριο 
του 2014.

Η Φλόγα θα διατρέξει ολόκληρη τη Ρωσία, θα φτάσει στην Αρκτική, στο βυθό της 
λίμνης Βαϊκάλης, καθώς και στο διάστημα. Στη χώρα αυτή, των 170 
εκατομμυρίων ανθρώπων, όπου μιλούνται 200 γλώσσες, η Φλόγα θα κάνει τη 
μεγαλύτερη πορεία που έχει κάνει ποτέ από τότε που διεξάγονται Ολυμπιακοί 
Αγώνες.

Ο προϋπολογισμός των Ολυμπιακών εγκαταστάσεων στο Σότσι είναι ο 
μεγαλύτερος από όσους έχουν γίνει παγκοσμίως μέχρι τώρα και οι εγκαταστάσεις 
είναι ήδη έτοιμες. Πολλές προϋπήρχαν και ανακαινίστηκαν δραστικά και πάρα 
πολλές είναι ολοκαίνουργιες κατασκευασμένες με την τελευταία λέξη της 
τεχνολογίας έτοιμες να εξυπηρετήσουν τις αθλητικές ανάγκες όχι μόνο των 
Ολυμπιακών Αγώνων, αλλά ολόκληρου του πληθυσμού της ευρύτερης περιοχής του 
Σότσι όπως και διάφορων άλλων ξένων αθλητικών οργανώσεων.

Τη Φλόγα παρέλαβε ο πρώτος αντιπρόεδρος της Ρωσικής κυβέρνησης από τα 
χέρια του εκπροσώπου της Ελληνικής Ολυμπιακής επιτροπής ενώπιον του 
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Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, ο οποίος συνοδευόταν από μέρος της 
Προεδρικής φρουράς, υπό τους ήχους της μπάντας του δήμου Αθηναίων.

Πλήθος κόσμου παρευρέθηκε στην τελετή, που έγινε στο Παναθηναϊκό Στάδιο, 
στην Αθήνα, και χειροκρότησε με ενθουσιασμό την άφιξη της Ολυμπιακής Φλόγας, 
που διέτρεξε απόσταση δύο χιλιάδων χιλιομέτρων ανά την Ελλάδα, όπως και την 
αναχώρησή της από το Στάδιο για τη Ρωσία.

Ευχή όλων μας να επικρατήσει η ειρήνη σε όλο τον κόσμο και οι Χειμερινοί 
Ολυμπιακοί Αγώνες στο Σότσι να είναι οι καλύτεροι από όσους έχουν διεξαχθεί 
μέχρι τώρα και να στεφθούν με απόλυτη επιτυχία.
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